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Evaluation des Connaissances & de la Compréhension
Collez votre sujet sur la premiére page de votre copie double.

& Lisez la totalité du sujet avant de commencer a répondre. Vous pouvez répondre dans le désordre en veillant a
bien numéroter vos réponses. Pas d’abréviations personnelles.
& Utilisez le plus possible le vocabulaire, les exemples et les mécanismes étudiés en classe.
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#1) Qu’est-ce qu’une récession ? (/1)

#2) En quelle(s) année(s) la Malaisie est-elle en récession entre 1961 et 2014 ? (/1)

#”3) Faites une phrase de lecture précise et intelligible avec la donnée pour I'année 2000. (/1)

# 4) Que sont les consommations intermédiaires ? (/2)

#5) Qu’est-ce qu’un investissement pour une entreprise ? (/2)

#°6) Complétez le schéma simplifié¢ de récession avec les termes suivants: ZAchdmage, Nemploi,
Nproduction, Astocks invendus, Aanticipations pessimistes, Aépargne de précaution. (/3)
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#7) D’aprés Keynes, que doit faire I'Etat lors des récessions ? Répondez a I'aide d’un §AEI (j’affirme,
j'explicite, j’illustre) (/5)

# 8) Montrez comment les récessions entrainent automatiquement un déficit budgétaire. Répondez a
I’aide d’un §AEI (j’affirme, j'explicite, j'illustre) (/5)



